

## Møde i skolebestyrelsen

<b>Dato: Mandag d. 16.august 2021</b>	<b>Kl. 19.00 – 21.30</b>
<b>Sted: Mødelokale 1</b>	
<b>Afbud: Laila</b>	
<b>Dagsorden:</b>	<b>Referat: Anne</b>
<b>1) Tjek ind og godkendelse af dagsorden (5 min.)</b>	Tjek
<b>2) Meddelelser (15 min.)</b>	Eleverådet ikke nedsat endnu og deltager derfor ikke og har ikke meddelelser.
<b>a) Eleverne</b>	
•	
<b>b) Formanden:</b>	Formanden glæder sig til at være formand!
•	
<b>c)</b>	Skolen:
<b>Skolen (fritidsdel og undervisning)</b>	Vi er kommet godt i gang med forskellige møder i uge 31. Vi starter op som næsten før Corona. Fællessamling for hele skolen 1. skoledag. Det var rigtig dejligt at alle kunne mødes igen.
• Opstart undervisning og SFO/klub	
• Corona opdatering	Corona-opdatering: Vi har lavet en ny handleplan med de nye retningslinjer. Der er fortsat testning på skolen indtil september. Gælder for alle ikke-vaccinerede.
•	Fritidsdelen:
	Vi har manglet vores infomøder og besøgsdage i foråret og besøgsdagene på stuerne i uge 26 var ikke særlig velbesøgt. Vi inviterer til kaffemik torsdag d. 26/8 fra 14.00-16.30
	Vi skal ansætte to nye pædagogmedhjælpere i SFO/KLUB. Efter aftale med formanden slår vi ikke stillingerne op inden vi har talt med dem, vi har i huset som vikarer, som vi har et godt samarbejde med.
	Dagligdagen er godt i gang. Alle nyder at være tilbage på stuerne. Vi er meget velbesøgte. 0. klasse er også kommet godt i gang på stuerne og klassen.
<b>3) Årshjul/pkt. til beslutning (120 min.):</b>	
• Forretningsorden	• Hanne gennemgår forretningsordenen

- Årshjul SB
- Udvalg
- Organisering Østre skole
- Budgetorienteringsmøde
  - Hvem deltager?
  - Høringssvar
- Nedsættelse af ansættelsesudvalg
- Forældremøder 7.-8.-9.sep.
  - Fortælle om bestyrelsens arbejde

Det drøftes, om dagsordenen kun skal lægges ud i Teams. Bestyrelsen ønsker at dagsordenen fortsat bliver sendt på mail samt lægges i Teams.

Efter drøftelse på sidste møde tilføjes til forretningsordenen stk. 7: stemmeret for suppleant går efter suppleantrækkefølge.

- Hanne gennemgår årshjul for SB  
 Kommentar fra formanden: Vil gerne, at udarbejdelse og revidering af principper foregår løbende over hele året.  
 Ekstraordinært SB møde i uge 35:  
 Udarbejdelse af høringssvar til den kommunale budgetorientering d. 25/8.
- Udvalg  
 Forslag om tre principudvalg, der arbejder med principperne og fremlægger på bestyrelsesmøderne, hvor de drøftes og revideres.  
 Forslag til principudvalg:
  - Skolehjemsamarbejde
  - Lejrskole/skolerejser, herunder salg og anden pengeindsamling/klassekasser
  - Bad efter idræt

Repræsentanter i udvalgene:

Skolehjemsamarbejde: Boba, Kenneth, Helene

Skolerejser: Alex, Susanne, Michael

Bad efter idræt: Sara, Søren, Anne-Birgit

Ledelsen fordeler sig efterfølgende.

Udvalgene kan mødes 1 time inden bestyrelsesmødet

Udvalgene melder ind til Hanne/Søren, når de har noget klar, der skal drøftes til bestyrelsesmødet. (senest 8 dage inden iflg. Forretningordenen)

- Organisering Østre skole  
 Udsættes
- Budgetorienteringsmøde d. 25/8 19-21

Ledelsen deltager om formiddagen sammen med MED

	<p>Om aftenen deltager Søren, Kenneth, Alex, evt. Boba.</p> <p>Hørings svar laves mandag d. 30/8 17.00-18.00 virtuelt. Hanne indkalder på Teams</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Nedsættelse af ansættelsesudvalg: Læse ansøgninger og give feedback: Søren, Sara, Boba, Helene Udtagelse af ansøger mandag d. 23/8 17-18 Hanne indkalder på Teams: Søren, Boba, Helene, Sara Samtaler onsdag d. 25/8 fra 15-18: Boba; Helene, TR Torben, Hanne, Palle</li> <li>• Forældremøder Deltagelse fra skolebestyrelsen: Boba og Alex. Evt. Søren 0.-2. klasse d. 7/9 kl. 17.30 3.-6. klasse d. 8/9 kl. 17.30 7.-9. klasse d. 9/9: kl. 17.30 Søren skriver punkter fra tidligere år i Teams, som Boba og Alex tager udgangspunkt i. Fælles oplæg udfra SSP læseplan: Indskoling: det gode forældresamarbejde Melletrin: digital dannelse Udskoling: det gode ungliv Derfra går man ud i klasserne eller på årgangene. Skolefoto: beslutningen om skolefoto vedtages</li> </ul>
<p><b>4) Eventuelt</b></p>	<p>Skolefoto: skolen har et behov for at der bliver taget billeder af alle børn, så de kan lægges i Aula. Ønske om, at det tages op, at der bliver lavet foto hver andet år.</p>
<p><b>5) Godkendelse af referat (5 min.)</b></p>	<p><b><u>Kommende møder/arrangementer:</u></b> 16/8 kl. 19 – 21-30: Møde 28/9 kl. 19 – 21-30: Møde 3/11 kl. 19 – 21-30: Møde 2/12 kl. 17-21: Møde og spisning 17/1 kl. 19 – 21-30: Møde 24/2 kl. 19 – 21-30: Møde 16/3 kl. 19 – 21-30: Møde</p>

	<p>21/4 kl. 19 – 21-30: Møde          11/5 kl. 19 – 21-30: Møde          16/6 kl. 17 – 21: Møde og spising</p> <p><b>Andre arrangementer til deltagelse af rep.:</b>          25/8 kl. 19.00-21.00: Budgetorienteringsmøde i Remisen, Brande          17/9-18/9: Pædagogisk weekend          Dialogmøde 0-18 års omr.          22/6 kl. 17.30-19.00: Dimission</p> <p><b><u>Kommende punkter:</u></b></p>
--	---

Søren Madsen

Kent Odenwold

Jan Kunt

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

Helen Madsen

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*